

1 **ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA**
2 **DOS AFLUENTES MINEIROS DOS RIOS PRETO E PARAIBUNA DO ANO DE**
3 **2021.**

4 Aos vinte e quatro dias do mês de junho de 2021, realizou-se de forma remota, na Plataforma
5 Google Meets, sala meet.google.com/bco-dhve-wzx, a 3ª Reunião Ordinária do Comitê da
6 Bacia Hidrográfica dos Afluentes Mineiros dos Rios Preto e Paraibuna de 2021. Estiveram
7 presentes os seguintes conselheiros, titulares e suplentes: Edenilson Cremonini Ronque – IEF;
8 Eduardo de Araújo Rodrigues - IGAM; Gilberto Malafaia de Oliveira – EMATER; Sérgio
9 Luis Lamas Moreira - PCMG; Carla Costa e Silva Raizer – SEMAD; Ênio de Oliveira Pires -
10 SEE; Edcléia Campos Ferreira – PM SANTOS DUMONT; Marcos Alan Cunha de Almeida
11 – PM BELMIRO BRAGA; Lourenço Brazil de Jesus – PM MAR DE ESPANHA; Aline
12 Rocha Junqueira – PM JUIZ DE FORA; João Marcos Almeida da Silva – PM BOM JARDIM
13 DE MINAS; Edson Afonso Azzi - COPASA; Caroline Campos Teixeira – PETROBRÁS
14 UTJF; Luíza Fonseca Cortat – FIEMG; Dênio Drummond Procópio – CEMIG; Luís Fernando
15 Oliveira Cuco – CESAMA; Geane Cristina Fayer – ARCELOR MITTAL BRASIL S.A.;
16 Edilene Samara Coimbra Vital - ESSENCIS; Wilson Guilherme Acácio – INSTITUTO
17 ENSINAR BRASIL; Matheus Machado Cremonese – PREA; Miguel Fernandes Felipe -
18 UFJF. **1. ABERTURA PELO PRESIDENTE DO CBH PRETO E PARAIBUNA –**
19 **WILSON ACÁCIO.** O Presidente abriu a reunião cumprimentando e agradecendo a presença
20 de todos. **2. APRESENTAÇÃO E APROVAÇÃO DA PAUTA DA REUNIÃO –**
21 **GILBERTO MALAFAIA (SECRETÁRIO).** Dando prosseguimento à reunião, o secretário
22 do comitê, Gilberto Malafaia, fez a leitura da pauta colocando-a em votação na sequência,
23 sendo a mesma aprovada por unanimidade **3. LEITURA DOS INFORMES DA**
24 **SECRETARIA – GILBERTO MALAFAIA (SECRETÁRIO).** Dando sequência a este
25 item da pauta, Gilberto Malafaia informou a chegada do novo conselheiro do comitê, Sr.
26 Sérgio Luis Lamas Moreira da Polícia Civil de MG, dando-lhe as boas-vindas e
27 parabenizando-o por fazer parte do comitê. Informou também sobre a exclusão de instituições
28 do poder Público Estadual, tendo em vista o cometimento de faltas acima do previsto no
29 Regimento Interno. **4. APRECIACÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA 2ª REUNIÃO**
30 **ORDINÁRIA DO CBH PRETO E PARAIBUNA DE 2021 REALIZADA EM 29/04/2021**
31 **- GILBERTO MALAFAIA (SECRETÁRIO).** Dispensada a leitura da ata, tendo em vista
32 o prévio envio da minuta, a mesma foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade.
33 **5. PALESTRA: "COMITÊS DE BACIA E ÓRGÃOS LICENCIADORES:**
34 **COOPERAÇÃO E INTERAÇÃO." LEONARDO SORBLINY SCHUCHTER –**
35 **SUPERINTENDENTE DA SUPRAM-ZM.** O presidente Wilson Acácio deu início a este
36 ponto de pauta convidando o Sr. Leonardo para proferir sua palestra. Leonardo abordou temas
37 como licenciamento ambiental, a questão da outorga e do enquadramento, sendo estes dois
38 últimos temas diretamente ligados às atribuições do comitê. Após tirar as dúvidas e esclarecer
39 os questionamentos dos presentes. Leonardo agradeceu ao convite se colocou à disposição do
40 comitê no que estiver a seu alcance. Wilson agradeceu a presença do palestrante e deu
41 sequência à reunião. **6. APRECIACÃO E VOTAÇÃO DA DELIBERAÇÃO QUE**
42 **INSTITUI A COMISSÃO ELEITORAL PARA RENOVAÇÃO DOS MEMBROS DO**
43 **COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DOS AFLUENTES MINEIROS DOS RIOS**

44 **PRETO E PARAIBUNA – MANDATO 2022-2026 - WILSON ACÁCIO**
45 **(PRESIDENTE)**. O presidente Wilson Acácio deu início a este ponto de pauta passando a
46 palavra para Maria de Lourdes, gerente da GECBH/IGAM que explicou o processo de
47 renovação do comitê e o edital que será lançado em breve. Após a aprovação dos termos da
48 deliberação, a formação da comissão foi aprovada e terá como membros os seguintes
49 conselheiros: Carla Costa e Silva Raizer da SEMAD, Marcos Alan Cunha de Almeida da
50 prefeitura de Belmiro Braga, Geane Cristina Fayer da Arcellor Mittal e Miguel Fernandes
51 Felipe da UFJF. **7. INFORMES SOBRE OFICINA QUE TERÁ COMO OBJETIVO A**
52 **DISCUSSÃO DO PLANO DIRETOR DE RECURSOS HÍDRICOS DA BACIA**
53 **HIDROGRÁFICA DOS RIOS PRETO E PARAIBUNA, CONFORME**
54 **ENCAMINHAMENTO DA ÚLTIMA REUNIÃO PLENÁRIA (DIRETORIA E**
55 **CTGRH)**. O presidente abriu este item da pauta passando a palavra ao conselheiro Eduardo
56 Araújo para transmitir aos demais presentes, informações sobre a proposta de realização da
57 oficina. Eduardo explicou que o objetivo central da oficina proposta é proporcionar àqueles
58 conselheiros que não participaram diretamente da elaboração do PDRH uma capacitação que
59 terá como finalidade nivelar o conhecimento dos conselheiros no que se refere ao plano e suas
60 proposições. Eduardo disse que assim que for concluído o Manual Operativo do plano – MOP,
61 a capacitação poderá ser agendada. **8. ELABORAÇÃO DE MATERIAL**
62 **INSTITUCIONAL DO CBH PRETO E PARAIBUNA**. O presidente abriu este ponto de
63 pauta informando aos presentes sobre a intenção de se produzir material de divulgação para o
64 comitê. Dando sequência sugeriu contratar um profissional para produção de material
65 institucional do comitê Preto e Paraibuna como forma de divulgar o comitê. Alexandre
66 informou que o jornalista da AGEVAP está afastado por licença médica, por isso, neste
67 momento, não poderia realizar o trabalho. O conselheiro Luiz Fernando se comprometeu a
68 verificar a possibilidade de a assessoria de comunicação da CESAMA auxiliar na proposta de
69 se criar um termo de referência para a dita contratação. Em seguida, o conselheiro Eduardo
70 Araújo pediu a palavra dizendo-se contrário à proposta da diretoria. Disse ainda que, na sua
71 opinião, a campanha deveria ser realizada de forma integrada com o comitê federal, o
72 CEIVAP, com a ideia papel zero e em conformidade com as proposições dispostas nos planos
73 de bacia sobre esta questão. Após debate sobre o assunto em tela, ao final da discussão ficou
74 aprovado pela plenária a proposta de encaminhamento feita pelo presidente Wilson Acácio:
75 a) realização de uma consulta junto aos conselheiros sobre a proposta de se fazer o referido
76 material; b) que o resultado desta consulta será encaminhado para a Câmara Técnica de
77 Gestão em Recursos Hídricos (CTGRH); c) após análise da Câmara, com base no resultado
78 da consulta, será retornado o resultado do trabalho realizado à diretoria, por sua vez que
79 pautará o assunto para a próxima plenária do mês de agosto. **9. ASSUNTOS GERAIS E**
80 **COMUNICADOS**. O secretário Gilberto pediu a palavra para um comunicado sobre os
81 municípios que avançaram no processo do PROTRATAR IV. Disse o secretário que três
82 projetos foram habilitados e estão concorrendo ao recurso, sendo dois apresentados pelo
83 município de Maripá de Minas e um outro por Mar de Espanha. **10. ENCERRAMENTO –**
84 **WILSON ACÁCIO (PRESIDENTE)**. Nada mais a tratar, o presidente Wilson agradeceu a
85 todos a participação deu por encerrada a reunião.


86 **Conselheiros presentes à 3ª Reunião ordinária de 2021 – Mandato 2018/2022: 1- Poder**
87 **Público Estadual:** Edenilson Cremonini Ronque – IEF; Eduardo de Araújo Rodrigues -

88 IGAM; Gilberto Malafaia de Oliveira – EMATER; Sérgio Luis Lamas Moreira - PCMG;
89 Carla Costa e Silva Raizer – SEMAD; Ênio de Oliveira Pires - SEE. **2 - Poder Público**
90 **Municipal:** Edcléia Campos Ferreira – PM Santos Dumont; Marcos Alan Cunha de Almeida
91 – PM Belmiro Braga; Lourenço Brazil de Jesus – PM Mar de Espanha; Aline Rocha Junqueira
92 – PM Juiz de Fora; João Marcos Almeida da Silva – PM Bom Jardim de Minas. **3 - Usuários:**
93 Edson Afonso Azzi - COPASA; Caroline Campos Teixeira – PETROBRÁS UTJF; Luíza
94 Fonseca Cortat – FIEMG; Dênio Drummond Procópio – CEMIG; Luís Fernando Oliveira
95 Cuco – CESAMA; Geane Cristina Fayer – ARCELOR MITTAL BRASIL S.A; Edilene
96 Samara Coimbra Vital - ESSENCIS. **4 - Sociedade Civil:** Wilson Guilherme Acácio –
97 Instituto Ensinar Brasil; Matheus Machado Cremonese – PREA; Miguel Fernandes Felipe -
98 UFJF.

99 **Convidados:** Conforme lista de presença em anexo.

100 Juiz de Fora/MG, 24 de junho de 2021.

101

102 

103

104 Presidente do Comitê da Bacia Hidrográfica dos Afluentes Mineiros dos Rios Preto e
105 Paraibuna

106

107

108 

109 Gilberto Malafaia de Oliveira

110 Secretário do Comitê da Bacia Hidrográfica dos Afluentes Mineiros dos Rios Preto e
111 Paraibuna.

Lista de Presença dos Convidados na 2ª Reunião Ordinária do CBH Preto e Paraibuna – PS1 do ano 2021
Local: Plataforma Google Meets Data: 29/04/2021 - Horário 09:00h

**3ª Reunião Ordinária do Comitê da Bacia Hidrográfica dos Afluentes
Mineiros dos Rios Preto e Paraibuna – PS1 do ano de 2021**

Local: Plataforma Google Meets

meet.google.com/bco-dhve-wzx

Data: 24/06/2021

Horário: 09:00h

COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DOS AFLUENTES MINEIROS DOS RIOS PRETO E PARAIBUNA – PS1

Av. Barão do Rio Branco, 1843, 10º andar, sala 07, Centro, Juiz de Fora/MG

E-mail: comunicacao.cbhps1@gmail.com – Tel.: (32) 3692-9271

NOME	INSTITUIÇÃO	E-MAIL	ASSINATURA
Alexandre de Andrade Cid	AGEVAP		
Jonathan Silva	AGEVAP		
Maria de Lourdes Amaral Nascimento	IGAM		
Leonardo Schuchter	Supram-ZM		
Tayná Uber da Silva	GEABE/IGAM		
Ronaldo Martins	PM Mar de Espanha		

Lista de Presença dos Convidados na 2ª Reunião Ordinária do CBH Preto e Paraibuna – PS1 do ano 2021
Local: Plataforma Google Meets Data: 29/04/2021 - Horário 09:00h

The screenshot displays a Google Meet session with 24 participants. The participants are arranged in a grid of 3 rows and 8 columns. The participants are:

- Row 1: Wilson Acacio, Leonardo Sorblin..., EDSON-COPASA, Gilberto Malafaia ..., Matheus, Luís Fernando Oliv..., Denio Procopio, Joao Marcos Alme...
- Row 2: Jonathan Almeida ..., Sérgio Luis Lamas ..., edenilson cremoni..., Wilson Acacio, Ênio de Oliveira Pi..., Luiza Cortat, Tayna Uber, Carla Costa e Silva...
- Row 3: Jonathan Almeida ..., Eduardo Rodrigues, Aline Junqueira, Samara Vital, Edcleia Campos, Miguel Felipe, Ronaldo Martins, Você

The interface includes a toolbar at the bottom with icons for microphone, video, chat, and call. The Windows taskbar at the bottom shows the time as 09:27 on 24/06/2021, with a battery level of 100% and various system icons.

Lista de Presença dos Convidados na 2ª Reunião Ordinária do CBH Preto e Paraibuna – PS1 do ano 2021
Local: Plataforma Google Meets Data: 29/04/2021 - Horário 09:00h

The screenshot shows a Google Meet interface. At the top, the browser tabs include 'Meet: 3ª RO PP' and 'WhatsApp'. The address bar shows the URL 'meet.google.com/bco-dhve-wzx?authuser=2'. Below the browser, the Meet interface features a header 'Matheus está apresentando' and a large presentation slide on the left. The slide, titled 'Sisema Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos', lists four points: 1) Órgãos licenciadores; 2) Integração da gestão de recursos hídricos com a gestão ambiental (art. 3º, III, da Lei Federal nº 9.433/1997); 3) Os planos de recursos hídricos – conteúdo mínimo (art. 7º da Lei Federal nº 9.433/1997); 4) Enquadramento dos corpos de água em classes; A slide also includes a small warning box: 'O meet.google.com está compartilhando sua tela. Sempre compartilhar sempre. Desligar'. To the right of the slide is a grid of participant thumbnails. The grid includes: Leonardo Sorbliny Sc..., Gilberto Malafaia Em..., EDSON-COPASA, TST Lourenço Brazil P..., edenilson cremonini r..., Matheus, Wilson Acacio, Mais 17 pessoas, and Você. At the bottom, the Meet control bar shows icons for mute, video, chat, share, and end call, along with a timer '09:43 | 3ª RO PP'. The Windows taskbar at the very bottom shows the search bar 'Digite aqui para pesquisar', system tray icons, and the date 'POR 09:43 PTB2 24/06/2021'.

Meet: 3ª RO PP

WhatsApp

meet.google.com/bco-dhve-wzx?authuser=2

Apps (33) Locamail :: Caix... Adobe Creative Clo... 8Quali

Lista de leitura

M Matheus está apresentando

Sisema
Sistema Estadual de Meio Ambiente
e Recursos Hídricos

- 1) Órgãos licenciadores;
- 2) Integração da gestão de recursos hídricos com a gestão ambiental (art. 3º, III, da Lei Federal nº 9.433/1997);
- 3) Os planos de recursos hídricos – conteúdo mínimo (art. 7º da Lei Federal nº 9.433/1997);
- 4) Enquadramento dos corpos de água em classes;

O meet.google.com está compartilhando sua tela. Sempre compartilhar sempre. Desligar

Leonardo Sorbliny Sc...

Gilberto Malafaia Em...

EDSON-COPASA

TST Lourenço Brazil P...

edenilson cremonini r...

Matheus

Wilson Acacio

Mais 17 pessoas

Você

09:43 | 3ª RO PP

Digite aqui para pesquisar

POR 09:43
PTB2 24/06/2021

Lista de Presença dos Convidados na 2ª Reunião Ordinária do CBH Preto e Paraibuna – PS1 do ano 2021
Local: Plataforma Google Meets Data: 29/04/2021 - Horário 09:00h

The screenshot displays a Google Meet session with 23 participants. The participants are arranged in a grid as follows:

- Row 1: Ênio de Oliveira Pir..., Wilson Acacio (highlighted with a blue border), EDSON, TST Lourenço Braz..., Joao Marcos Alme..., Luís Fernando Oliv..., edenilson cremoni..., Miguel Felipe
- Row 2: Carla Costa e Silva..., GEANE CRISTINA ..., Gilberto Malafaia ..., Matheus, Jonathan Almeida ..., Sérgio Luis Lamas ..., Ronaldo Martins, Marcos Cunha
- Row 3: Tayna Uber, Eduardo Rodrigues, Jonathan Almeida ..., Aline Junqueira, Edcleia Campos, Caroline Campos T..., Você

The interface includes a toolbar at the bottom with icons for mute, video, chat, and call. The Windows taskbar at the bottom shows the time as 10:57 on 24/06/2021, with a battery level of 100% and various system icons.

Lista de Presença dos Convidados na 2ª Reunião Ordinária do CBH Preto e Paraibuna – PS1 do ano 2021
Local: Plataforma Google Meets Data: 29/04/2021 - Horário 09:00h

The image shows a Google Meet interface with a grid of 29 participants. The participants are arranged in a grid with the following names (from top-left to bottom-right):

- Carla Costa e Silva...
- Wilson Acácio (highlighted with a blue border)
- EDSON
- Maria De Lourdes ...
- Wilson Acacio
- TST Lourenço Braz...
- Joao Marcos Alme...
- Eduardo Rodrigues
- Leonardo Sorbliny ...
- GEANE CRISTINA ...
- Gilberto Malafaia ...
- edenilson cremoni...
- Matheus
- Luis Fernando Oliv...
- Denio Procopio
- Jonathan Almeida ...
- Sérgio Luis Lamas ...
- Marcos Cunha
- Ênio de Oliveira Pir...
- Luiza Cortat
- Tayna Uber
- Jonathan Almeida ...
- Aline Junqueira
- Samara Vital
- Edcleia Campos
- Miguel Felipe
- Ronaldo Martins
- Não é possível ativar o som de outra pessoa /ocô

The bottom of the screen shows a Windows taskbar with the search bar containing "Digite aqui para pesquisar", several application icons (Outlook, File Explorer, Calendar, Chrome, PDF Reader, Word), a battery indicator at 100%, and system tray icons for network, volume, and date/time (10:23, 24/06/2021).

Lista de Presença dos Convidados na 2ª Reunião Ordinária do CBH Preto e Paraibuna – PS1 do ano 2021
Local: Plataforma Google Meets Data: 29/04/2021 - Horário 09:00h

Você

08:43

Bom dia !!

Denio Procopio

08:56

Dênio Drummond Procópio - CEMIG

Bom dia.

Você

09:01

pessoal , por favor registrem a presença no chat (nome e instituição)

EDSON-COPASA

09:01

EDSON-COPASA

Joao Marcos Almeida

09:01

João Marcos - Prefeitura de Bom Jardim de Minas

Sérgio Luis Lamas Moreira

09:01

Bom dia, Sérgio Luis Lamas Moreira - Delegado de Polícia Civil

Tayna Uber

09:01

Tayná - IGAM/GEABE (convidada)

Jonathan Almeida Silva

09:04

Jonathan - AGEVAP

Carla Costa e Silva Raizer

09:04

Bom dia a todos!

edenilson cremonini ronqueti

09:05

Edenilson - IEF

Luís Fernando Oliveira Cuco

09:05

Luís Fernando Oliveira Cuco - CESAMA

Carla Costa e Silva Raizer

09:05

Carla - SEMAD/SUPRAM-ZM

Matheus

Lista de Presença dos Convidados na 2ª Reunião Ordinária do CBH Preto e Paraibuna – PS1 do ano 2021
Local: Plataforma Google Meets Data: 29/04/2021 - Horário 09:00h

09:06

Bom dia - Matheus Cremonese - ONG PREA - Titular

Miguel Felipe

09:08

Miguel Felipe - UFJF

TST Lourenço Brazil Prefeitura Mar de EspanhaMG

09:09

bom dia a todos Prefeitura Mar de Espanha MG

EDSON-COPASA

09:09

Edson Afonso Azzi- COPASA

Gilberto Malafaia Emater-MG

09:10

Gilberto Malafaia de Oliveira - presente! Bom dia a todos.

Samara Vital

09:10

Edilliene Samara Coimbra Vital - Essencis MG Soluções Ambientais

TST Lourenço Brazil Prefeitura Mar de EspanhaMG

09:14

Lourenço Brazil de Jesus Prefeitura M Mar de Espanha MG, boa reunião a nos todos.

Aline Junqueira

09:19

Bom dia!

Wilson Acacio

09:30

Wilson Guilherme Acácio - Instituto Ensinar Brasil

Ênio de Oliveira Pires

09:30

Bom dia a todos

Luiza Cortat

09:31

Bom dia a todos! Luíza Cortat - FIEMG

Joao Marcos Almeida

09:31

Bom dia

Eduardo Rodrigues

10:02

quero a palavra

Lista de Presença dos Convidados na 2ª Reunião Ordinária do CBH Preto e Paraibuna – PS1 do ano 2021
Local: Plataforma Google Meets Data: 29/04/2021 - Horário 09:00h

Você
10:02
ok Eduardo
Maria De Lourdes Amaral
10:05
palavra
Você
10:08
ok Lourdes
Matheus
10:12
Obrigado pela citação Eduardo!
Marcos Cunha
10:16
Bom dia a todos,
TST Lourenço Brazil Prefeitura Mar de EspanhaMG
10:18
ar aos parabéns ao Sr. Leonardo pela prestação neste evento e colocar a semad a dispo do comite,
Marcos Cunha
10:19
Desculpe o atraso eu estava com problemas de conexão com a internet.
Você
10:21
Bom dia Marcos. obrigado
Pessoal , reforçando . Gentileza registrar nome e instituição aqui no chat
Ênio de Oliveira Pires
10:23
Bom dia a todos - Enio Pires SRE JF
Carla Costa e Silva Raizer
10:24
Carla - SEMAD - Parabéns Leonardo pela apresentação. Eu, como representante da SEMAD/SUPRAM-ZM no Comitê, me coloco à disposição para fazer essa interlocução entre o Comitê e o órgão ambiental ESTADUAL.
Samara Vital
10:25
Samara Vital - ESSENCIS MG. Parabéns Leonardo pela apresentação.
TST Lourenço Brazil Prefeitura Mar de EspanhaMG
10:36
ok

Lista de Presença dos Convidados na 2ª Reunião Ordinária do CBH Preto e Paraibuna – PS1 do ano 2021
Local: Plataforma Google Meets Data: 29/04/2021 - Horário 09:00h

Matheus

10:36

POr mim pode sim ser o Prof. Miguel. Já participei em outras ocasiões.

EDSON

10:36

Edson Afonso Azzi- COPASA

Matheus

10:36

Ocasões

Marcos Cunha

10:41

Alan com um L kkkk

Leonardo Sorbliny Schuchter

10:43

Prezados amigos, muito obrigado pela oportunidade. Preciso me retirar. Um grande abraço

Denio Procopio

10:46

Terei de ausentar, agradeço a todos.

Você

10:51

Ok Alan. grato

TST Lourenço Brazil Prefeitura Mar de EspanhaMG

11:00

gostaria de sugerir ao comitê uma parceira com as defesas civil da união, estado e municípios no que tange a educação ambiental, vejo oportunidade do órgão que pode ser futuramente parceiro do comite na educação ambiental , . uma dica

Joao Marcos Almeida

11:14

A questão da mídia digital com instagram, twitter, youtube, facebook, de fato é interessante

Aline Junqueira

11:19

Gente, peço desculpas, mas vou ter que sair da reunião

Ênio de Oliveira Pires

11:24

Peço desculpas, mas terei outra reunião daqui a pouco. Abraço a todos

Eduardo Rodrigues

11:28

Perfeito professor.

Edcleia Campos

Lista de Presença dos Convidados na 2ª Reunião Ordinária do CBH Preto e Paraibuna – PS1 do ano 2021
Local: Plataforma Google Meets Data: 29/04/2021 - Horário 09:00h

11:28

Pessoal estou com uma ocorrência no setor, já volto.

Eduardo Rodrigues

11:29

Peço então que encaminhe para a Câmara técnica

Joao Marcos Almeida

11:29

Apenas fiz uma colocação sobre os tipos de mídia que considero interessante frente a colocação do do Professor Matheus

Acordando com a colocação do mesmo

Joao Marcos Almeida

11:30

Sem intenção de criar desavença

Miguel Felipe

11:30

Acredito que o problema foi como a pauta foi iterpretada.

Precisamos ter clareza do que está sendo dscutido

Joao Marcos Almeida

11:31

Concorco

Concordo8

Matheus

11:32

Favirável

Matheus

11:33

Favorável

Solicito fala

Miguel Felipe

11:35

Prezados, peço desculpas, mas terei que me retirar.

GEANE CRISTINA FAYER

11:39

Vou precisar sair. Bom Dia a todos!

Você

11:43

ok Matheus

TST Lourenço Brazil Prefeitura Mar de EspanhaMG

11:44

Lista de Presença dos Convidados na 2ª Reunião Ordinária do CBH Preto e Paraibuna – PS1 do ano 2021
Local: Plataforma Google Meets Data: 29/04/2021 - Horário 09:00h

Gostaria de parabenizar o empenho do Comitê ao distribuição da contra partida e com isso de fato faremos que nossa bacia seja contempladas através dos recursos .att

Lourenço Brazil de Jesus Prefeitura Mar de Espanha MG

TST Lourenço Brazil Prefeitura Mar de EspanhaMG

11:47

Se possível gostaria que as minhas manifestação conte em ata , uma vez que não tenho microfone.

Caroline Campos Teixeira

11:52

Pessoal, se ainda for possível gostaria de falar. É bem rápido.

Matheus

11:55

Muito bom Carol!!!

Gilberto Malafaia Emater-MG

11:57

Peço desculpas mas tenho que sair agora. Um bom dia a todos.

EDSON

11:59

Pessoal, infelizmente tenho que me retirar

Joao Marcos Almeida

12:05

Parabéns Prof. Wilson

Carla Costa e Silva Raizer

12:06

Parabéns Professor, mtas bençãos em sua vida!

Joao Marcos Almeida

12:06

Muita saúde, luz, e alegrias nos seus caminhos

Edcleia Campos

12:06

Boa Tarde a todos!

Marcos Cunha

12:06

Parabéns Professor, tudo de bom!

Jonathan Almeida Silva

12:06

Parabéns prof. Wilson

Edcleia Campos

12:06

Parabéns Professor, Muita saúde!